
Referat af sektionsmøde i badminton lørdag, den 23. marts 2024 kl. 10.00 i Nyborghallen 
 
 
 
1. Valg af dirigent 
 
John Nielsen blev valgt som dirigent. 
 
 
2. Valg af sekretær 
 
Alice (HI) blev valgt som sekretær. 
 
 
3. Konstatering af fremmødte stemmeberettigede repræsentanter 
 
Der var deltagelse af stemmeberettigede repræsentanter for FA/formand (1 person), AR (3 personer) og HI 
(3 personer). 
 
 
4. Afdelingslederens beretning 
 
Lars (FA) beklagede, at han det sidste års tid ikke har gjort arbejdet med udsendelse af invitationer m.v., 
som han burde. Han vil gøre sit for at rette op på det fra nu af. 
 
I april 2023 deltog et hold i et Eurogroup-stævne i Brig i Schweiz. Det var et godt og vel-arrangeret stævne, 
men programmet var noget stramt med første kamp umiddelbart efter ankomst til Schweiz. Som forventet 
vandt Danmark over Tjekkiet og blev dermed nr. 4, mens England, Tyskland og Schweiz tog sig af de 3 første 
pladser. 
 
Det blev præciseret, at spillerne altid er velkomne til at ankomme til internationale stævner dagen før start 
mod selv af betale for den første hotelovernatning. 
 
Det er lige blevet offentliggjort, at DSB ikke længere vil betale for spilleres frihed til internationale stævner. 
 
I perioden 1. - 5. oktober 2024 vil der blive afholdt USIC i Polen. Egenbetalingen for deltagelse i stævnet er 
kr. 1.500. 
 
Med aflyste stævner i november 2023 og januar 2024 er der ikke så meget mere at berette. 
 
Til fællesstævnet umiddelbart efter sektionsmødet deltager 14 fra HI, 2 fra AR og 1 fra FA. Lars (FA) spurgte 
derfor, om vi fremover kun skal afvikle fællesstævnet, eller om vi kan få flere spillere til at deltage i stæv-
nerne. 
 
Gitte (AR) opfordrede til, at stævnerne ikke bliver lagt i de weekends, hvor der er spillerunder. Datoerne for 
disse kendes et par sæsoner frem. 
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Der var enighed om, at afdelingslederne skal være aktive med at få flere spillere til at deltage i stævnerne, 
uanset om Lars (FA) får udsendt en invitation. 
 
Martin (AR) hører som regel intet om stævnerne før umiddelbart før tilmeldingsfristens udløb. Lars (FA) 
kontakter Kaj for at høre, om han har brug for bistand med at få gjort potentielle deltagere opmærksomme 
på stævnerne. 
 
Dorrit (HI) spurgte, om tilmeldingsfristen kan lægges så tidligt, at man i tilfælde af aflysning af et stævne 
kan nå at annullere en fridag, hvis der er søgt om en sådan for at kunne deltage i stævnet. Måske er der 
spillere, der ikke tilmelder sig, hvis de skal søge fri for at deltage, fordi aflysninger på grund af for få delta-
gere sker ret sent. 
 
På forslag fra Martin (AR) blev det besluttet at afholde stævnet i november 2024 i Jylland (eventuelt Frede-
ricia), mens stævnet i januar 2025 skal afholdes på Sjælland. Fællesstævnet 2025 vil som altid blive afholdt i 
Nyborg. 
 
 
5. Valg af afdelingsleder 
 
Lars (FA) blev genvalgt som afdelingsleder. 
 
 
6. Indkomne forslag 
 
Der var ingen forslag til behandling. 
 
 
7. Afslutning 
 
Der var ikke yderligere til drøftelse, hvorfor sektionsmødet blev hævet. 
 
 
Alice Böye 
Sekretær 


